Částicové složení látek

1.
Mezi prvky nepatří:

A)
vodík

B)
voda

C)
kyslík

2.
Kationt je:

A)
záporně nabitý iont

B)
kladně nabitý iont

C)
kladně nabitá elektroda

3.
Protony nejsou obsaženy:

A)
ve směsích 

B)
v elektronech

C)
v prvcích

4.
Chemická vazba vzniká tak,že:

A)
valenční elektrony dvou atomů vytváří elektronový pár

B)
valenční protony dvou atomů vytváří neutrální pár

C)
valenční elektrony a neutrony dvou atomů vytváří elektroneutrální pár

5.
Jádro atomu tvoří:

A)
protony a neutrony

B)
elektrony

C)
ionty

6.
Která látka vznikne sloučením kyslíku a vodíku?

A)
chemický prvek (voda)

B)
atom vody

C)
chemická sloučenina (voda)

7.
Která ze sloučenin vyjádřených vzorcem je dvouprvková? 
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C)

8.
Elektronegativita je:

A)
schopnost atomu přitahovat elektrony chemické vazby

B)
schopnost atomu odpuzovat jiné atomy

C)
schopnost atomu přitahovat protony a neutrony chemické vazby

9.
Chemickou sloučeninou nazýváme:

A)
látku složenou ze stejných atomů

B)
látku složenou ze sloučených atomů více prvků

C)
látku složenou ze sloučených atomů téhož prvku

10.
Prvek je:

A)
látka tvořená atomy se stejným protonovým číslem

B)
látka vzniklá sloučením dvou nebo více různých atomů

C)
nejmenší částice chemické látky

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


